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2008-2016

2762 femmes ont été accompagnées dans le 
cadre d’une création d’entreprise  

682 femmes ont créé leur entreprise grâce à 
l’accompagnement de Force Femmes 

440 inscriptions en création en 2016 

                                                 

296 entretiens experts à Paris en 2016 (avocat, 
expert-comptable, développement commercial, etc.) 

 +20% 
d’ateliers vs. 2015

ENQUÊTE POST-CRÉATION

Enquête anonyme réalisée en juillet 2016 auprès de 154 femmes accompagnées en 
France entière à la création d’entreprise entre 2012 et 2015.

Dans quel secteur avez-vous créé votre entreprise ?

40 % 
Services 
aux entreprises

24 %
Services

à la personne

11 %
Art, animation

culturelle

4% Hébergement
et restauration

1% Immobilier

2% Autre

4% Artisanat
14 %

Commerce
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Au-delà de l’accompagnement individuel, chaque porteuse de projet ou 
créatrice peut s’inscrire à l’annuaire de Force Femmes qui permet une 
mise en relation autonome des créatrices quels que soient leur lieu de 
résidence et leur secteur d’activité. Échanger des contacts, se mettre 
en relation, travailler ensemble, s’entraider, etc. L’annuaire est un outil 
offrant une véritable mise en réseau.

Annuaire des créatrices

82% 
ont créé leur 

entreprise

71%
considèrent indispensable 

d’être accompagnées 
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Combien de 
postes ETP 
avez-vous 
créé ? ≤ 1

2
3
>3

45

33

11

11

%
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81%
sont satisfaites de leur expérience de création

Sur quels aspects, l’accompagnement est-il utile ?

73%

74%

61%

59%

74%

53%

Pour aider à lancer son projet

Pour sortir de l’isolement

Pour reprendre confiance

Pour identifier, valider ou renforcer ses compétences

Pour apprendre à utiliser et développer son réseau

Pour faire évoluer son projet

	

Seriez-vous 
prête à créer 
de nouveau ?

OUI
NON
DIFFÉREMMENT
NE SE PRONONCE PAS

28

6

9

57%

Date de 
création 

2009
2010
2011 
2012
2013
2014
2015
2016
Ne sait plus

21

%

19

15

15

4 3

1

9

13

9% ont 
embauché 

des salariés

Quel type de 
difficultés
rencontrez-vous 
aujourd’hui ? 

21%

3%

54%

35%

17%

4%

2%

2%

D’ordre commercial

D’ordre financier (chiffre d’affaires)

Pas de difficulté particulière

D’ordre numérique

D’ordre juridique et administratif

D’ordre marketing et communication

Liées au démarrage

D’ordre personnel (maladie)



PROFILS
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45-50 ANS
51-55 ANS
55-59 ANS
+ DE 60 ANS

Âge

CÉLIBATAIRE
DIVORCÉE
VEUVE
MARIÉE
VIE MARITALE

Situation
personnelle

BEP - CAP
BAC - BAC+2
BAC+3- BAC+4
BAC +5 
ET PLUS

Niveau de 
qualification

17%

46%

17%

26%

57%

22%

21%

38%

25%

6%

31%

56%
DES CRÉATRICES 

ONT 1 PERSONNE 

ET PLUS À 

CHARGE

(32% ONT 2 

PERSONNES ET 

PLUS À CHARGE)

25%
ONT UN REVENU 

MENSUEL DU 

FOYER < 1500€

36% 
ONT UN REVENU 

MENSUEL DU 

FOYER  > 3500€
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ACCOMPAGNEMENT
FORCE FEMMES

(154 FEMMES)

EN
COOPÉRATIVE

1%

EN ATTENTE
6%

ABANDON
11%

CRÉATION
82%

Entreprise
encore 

en activité
80%

Entreprise
fermée

20%

Retour 
à l’emploi

48%

Recherche
d’emploi

16%

Autre projet 
de création

12%

Retraite

16%

Autre 
entreprise

créée
7%

Recherche
d’emploi

19%

Autre
projet de 
création

  4%

Retour
à l’emploi

63%

Autre

8%


